



Το Γυμνάσιο - Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Το Γυμνάσιο – Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ συμμετείχε και φέτος με επιτυχία στο **Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ΣΠΕΚ** του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Συγκεκριμένα του απονεμήθηκε ο τίτλος **Σχολείο Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για 2^η συνεχόμενη χρονιά**.



Πρόκειται για ένα **πρόγραμμα που δρα ταυτόχρονα και στα 28 Κράτη Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης**, και αποσκοπεί στην προώθηση της ιδέας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ευρωπαϊκής κοινοβουλευτικής δημοκρατίας από τους νέους, παρέχοντάς τους σημαντικές γνώσεις σχετικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση και, ιδίως, το

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Αυτό συνεπάγεται όχι μόνο την παροχή γνώσεων σχετικά με την Ε.Ε., αλλά και την τριβή τους με θέματα ευρωπαϊκής ιθαγένειας.



Στο πρόγραμμα αυτό συμμετείχε η σχολική μονάδα στην ολότητά της και **υλοποιήθηκαν πολυάριθμες και πολυποίκιλες δράσεις** μέσα από τις οποίες δραστηριοποιήθηκαν τόσο οι μαθητές, όσο και το προσωπικό του σχολείου. Ξεχώρισε η χρήση **εικονικής πραγματικότητας** η οποία έδινε την αίσθηση σε όσους την παρακολουθούσαν ότι βρίσκονται μαζί με τους μαθητές που έκαναν τις δράσεις.

Ενδεικτικά στα πλαίσια του προγράμματος οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν τη **Βουλή των Αντιπροσώπων** και το **σπίτι της Ευρώπης** όπου συναντήθηκαν και συζήτησαν με τον **ευρωβουλευτή κ. Κώστα Μαυρίδη**, τον **τέως ευρωβουλευτή κ. Κυριάκο Τριανταφυλλίδη**, τον **επικεφαλής του γραφείου του Ε.Κ. κ. Ανδρέα Κεττή**, το **Συμβούλιο Νεολαίας Κύπρου** και πολλούς άλλους.

Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας σε όλους όσοι συμμετείχαν στην επιτυχή υλοποίηση του προγράμματος, και μεγαλύτερες ευχαριστίες **στην ομάδα των Πρεσβευτών (Ambassador)** που αποτέλεσαν τον ακρογωνιαίο λίθο για την δημιουργία και υλοποίηση των δράσεων στην ολότητα τους.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια στους **μαθητές-δόκιμους πρεσβευτές** του σχολείου μας, **Γιώργο Χατζούδη**, **Θεοφανώ Σιαμακίδη** και **Μαριαλένα Ηρακλέους**. Συγχαρητήρια και στον εκπαιδευτικό-πρέσβη μας κύριο **Μάριο Μιχαήλ** για την όλη βοήθεια και καθοδήγηση.